

Trăiască înfrățirea dintre muncitori, intelectuali și țărâna muncitoare în lupta pentru reconstrucția țării.

Trăiască acțiunea de construire a liniei ferate Pecica-Nădlac

Anul IV No. 991

Arad, Luni 27 Octombrie 1947

6 PAGINI 5 LEI

Redacția: BULEVARDUL CAROL No. 11. PALATUL TEATRULUI POPULAR
TELEFON: 1680. PALATUL TEATRULUI POPULAR
TELEFON: 1692.
REDACȚIA ÎN NOAPTE TELEFON: 3041.
CONT. C. E. C. 87915.



Patriotul

COTIDIAN DE ATITUȚINE PATRIOTICĂ DEMOCRATICĂ

**Încă o recoltă
ună înseamnă
mai multă pâine
un trai mai bun și
un nou pas spre fe-
ricirea poporului.
Să luptăm pentru
asigurarea recoltei**

Se drumul murilor realizări

O gigantică bălăce de reconstrucție, un război ofensiv al muncii, a prins să se desfășoare pe întreg pământul țării. Peștele durerei unei țări în ruină, peștele distrugerii războiului ucigător și peștele prăfului tăcut în urmă de avântului revoluției cu fiecare zi, cu fiecare ceas, cu fiecare minut prinde să se închege, noul nou război răsar din mâinile aspre ale muncitorilor.

Și în fruntea acestor lucrări merită să se scrie un alt aspect, o altă înfrățire, stăruință comună. Ei sunt aceia care vin cu inițiativa și toți sunt aceia care vin cu brațele și cu vizerile de luptă, pentru a zidi, pentru a lăsa, pentru a reconstrui.

Acțiunile comunistilor din Arad și județ sunt cunoscute populației orașului și județului. Drumuri, șosele, poduri și școli sunt reparate prin muncă voluntară și plătită, în căpetele lor libere, în zilele lor de odihnă. Acestea în afară de spiritul colectiv dat în campaniile de însușirea din fiecare an țărânilor muncitoare din județ, prin repararea de mașini și unelte agricole.

Și încă ea acum, tot comunistii din Arad sunt aceia care au pornit o acțiune de amploare și de însemnătate care începe pe toate cele de până acum în vorba de linia ferată de la Pecica până la Nădlac. Au trecut câteva decenii de când populația din comunele Pecica, Șelint și Nădlac au prezentat țării un mal arătos de duranță a lor, construirea acestei linii ferate. Dar nu a fost cine să asculte glasul lor. Nu a fost cine să dea crezare păsurilor lor. A trebuit să treacă ani mulți de înfrântă grea luptă în ce privește depășirea sătenilor din comunitățile comune și mai ales în ce privește valorificarea produselor lor, a trebuit să vie la cârmă țării un guvern care să dea drumul democrației pentru că năzuințele lor să fie ascultate și pentru că munții care să dea viață țării, să fie înțeleși. Deputații comunisti ca d. ministru Lucrărilor Pătrășcanu și d. Cuedan

Petru, au fost aceia care în desele lor peregrinări prin satele județului Arad, și-au pierdut urechea la cererile sătenilor din Pecica și mai ales din Șelint, Șelint și Nădlac și care au întreprins primele investigații, primete intervenții, punete lucrări pentru ca această aprigă dorință să poată fi tradusă în fapt și să se realizeze, tot comunistii sunt aceia care ies pe teren cu târnăcoape, cu lopeti și (Continuare în pag. 5-a)

Planul de însămânțări a fost îndeplinit și depășit chiar în unele comune

Cu d. deputat Cuedan Petre prin satele județului Arad

Plugăritimea satorilor noastre și alături de ea, autoritățile de resort și muncitorimea din orașe, se găsesse îndeplinite în ultima săptămână a însămânțării de toamnă. Cu începere de la început și până la plugăritul de la săt cu cel mai mic pețec

de pământ, toate câmpurile sunt oarecizate spre acasă. Este totuși bine cunoscut faptul că mai există și câmpuri printr-o gaură vredei și câmpuri anumiți chiburi, oamenii treacă prin toate regiunile. (Continuare în pag. 6)

Pentru populația Municipiului Arad

Dela 1 Noembrie va începe distribuția pâinii la preț oficial

Cantitățile de făină necesare aprovizionării cu pâine a întregii populații a Municipiului Arad fiind asigurate, vicepreședintele și secretarul sindacatului brutarilor au fost chemați ieri la Primărie pentru a discuta împreună cu Oficiul economic județean, centrul alimentară și cooperativa Solidaritatea, posibilitățile de livrare la timp a reților de pâine către toate centrele de distribuție. În ce privește fabricarea pâinii necesare

delegații brutarilor au făcut asigurări necesare, asigurări din care rezultă că nu ni nu va rămâne fără pâine la preț oficial. Totodată, au făcut asigurări privind transportul acestei pâini la fiecare centru în așa fel ca populația să poată intra în posesia rațiilor cuvenite începând cu ora 6 dimineața. A rămas ca Luni după amiază brutarii să convină asupra modalității transportului acestor pâini de la brutării până

la centrele de distribuție. În acest scop toți brutarii sunt obligați să se prezinte Luni la ora 14,30 la sediul Sindicatului Brutarilor din str. Brătianu. Toate lucrările trebuie terminate până cel mai târziu Miercuri la ora 12, urmând ca dela data de 1 Noembrie să înceapă distribuția rațiilor oficiale de pâine pentru toată populația Municipiului.

Toate prețurile articolelor industriale trebuie calculate și comunicate Ministerului Industriei și Comerțului în termen de șapte zile

În Municipiul Oficial de ieri a apărut următoarea Decizie:

Art. 1. — Producătorii industriali care conform dispozițiilor art. 4 din Decizia 4561 publicată în M. O. 187 din 16 August etc. își calculează pe proprie răspundere, prețurile tuturor mărfurilor pe care le posedă sunt obligați ca în termen de 7 zile dela data publicării în M. O. a prezentei decizii să depună

cei din București, iar cei din provincie să trimită recomandată Ministerului Industriei și Comerțului Direcția Generală a Prefecturilor, câte o copie dep. calcularea înlocuibilă, însoțită de copii de pe toată documentația care stă la baza calculului.

Art. 2. — Orice dispoziții contrare prezentei decizii sunt anulate.
Art. 3. — Infecțiunile se pedepsesc conform legii.
Art. 4. — În legătură cu această decizie însemnă să reamintim că încă dela 18 August, Ministerul Industriei și Comerțului a fixat normele de calculare a prețurilor pe care au fost fixate pe baza deciziei. Au trecut de atunci mai bine de două

luni, timp suficient pentru ca industriașii să-și calculeze și recalculă toate speciile de produse, mai ales că normele în decizia amintită erau clare pentru a se putea efectua calculul.

La începutul lunii Octombrie, Ministerul Industriei și Comerțului a reamintit — în cadrul unui comunicat — obligația de calculare și afișare a prețurilor cu toate acestea nici până astăzi unii industriași nu au înțeles să-și îndeplinească această datorie datorită prăvălind mai departe pe țări provizorii, care să le lase posibilitatea supra-prețurilor și a întregii game de mijloace caracteristice speculantului nesău cu un beneficiu legal.

Într-o dec. înregistrată cu satisfacție de către ministrul Industriei și Comerțului prin care se fixează termenul de 7 zile în cadrul cărora, toate prețurile trebuie calculate conform dispozițiilor legale.

Preșele de ulei au fost puse în funcțiune în toată țara

În cursul zilei de ieri organele Oficiilor economice județene din toată țara au procedat la deslășuirea tuturor preșelor și teacărilor de ulei ale căror proprietari au încheiat contracte cu INCOOP-ul. Cele mai multe din aceste preșe au început să funcționeze dispunând de suficientă materie primă. La fiecare din aceste

preșe a fost numit câte un administrator care va avea toate obligațiile care și acela de a păstra regulat contul de ulei inventar statului. Dintr-o fabrică și preșele de ulei au rămas foarte puține pe care nu au încheiat contracte legale cu INCOOP-ul. Aceste preșe următoarele să fie de mână pentru și siglitate.

TEATRU

Azi „Tineretea unei regine”

Dupa indragoste asceptari, marit actori ai scenei romanesce, Leny Caler si Gheorghe Vraca, vor juca in astazi...

Scara de azi prilejeste ardeanilor ei, pe de jure si finta artistica. Bilet de la agentia Iles.

Cinema Urania

Azi! Productia 1947 un film cum nu a mai fost

Nu-i timp de dragoste

CLAUDETTE COLBERT FRED MAC MURRAY

Cinema CORSO

IN UMBRA INIMEI

TESSA

Charles Boyer si Jean Fontaine

Cel mai bun film de Cow-Boy

KERMIT MAYNARD GLOANTE UCIGATOARE

Reprez. de azi La 3, 4'30, 6, 7'30 si 9

ABONAMENTE

Monitorul Oficial

Publicarea actelor pierdute (buletin, livret, carte de lucru etc.) Citatii bilan-turi cu termen se primesc de

RECLAMA

birou de publicitate ARAD, Strada Eminescu No. 4 Telefon: 17-11.

FORUM

Atentione! Un film maghiar. pl. ARAD.

Repr. 3, 5, 7 si 9

IUBIM NUMAI ODATA

Szilágyi Szabó Eszter

CINEMA SAVOY

Repr. 3, 5, 7, s. 9 Matineu 11.30

DOROTHY LAMOUR

Intr'un film cu mare succes tehnicolor

ALOMA

ROYAL

La orele 3, 5, 7 si 9 i x

Azi, o noua productie americana!

VIRAJUL MORȚII

cu LOLA LANE si FRANKIE DARÉ

PATRIOTUL SPORTIV

Azi la Bucuresti

România-Solonia mare întâlnire internațională

Azi pe stadionul Giulești va avea loc marea întâlnire internațională Româ-nia-Polonia. Cu acest meci se încheie întâlnirile internaționale din acest se-son.

La vederea meciului România a-n-liază următoarea echipă: Sadowaky - Ritter, Farmathi - Băcut, C. Marinescu Sjelovan - Covacs, Marlan, Vaci, Mourhadi si Dumitrescu.

Azi la Gloria

AMEFA-Ripensia

Azi se dispută la Gloria întâlnirea pe-rua Cupa României dintre AMEFA si Ri-pensia. Meciul începe la orele 15.15.

COMISIUNEA DISTRICTUALA A ARBITRILOR DE FOOTBALL ARAD... Ardelean Donisile, Ceinzer St. Nemeth Stefan, Martin Ludovic, Husalik Fran-cesc, Volentir Ioan, Rejnhardt Stefan, Dvorzak Fr. Zabb V. Crisan Nicolae, Toja Vasile, Cotarov Dumitru, Munteanu Stefan, Szabo Nicolae, Cosi Alexandru Iana Petre, Văgăliu Tr. Barbu Stefan, Barbu Gheorghe, H'negar Ion. Prezența obligatorie cu echipamentul sportiv.

BLĂNĂRIA PAȘCA IOAN

Primește transformări man-touri si tot felul de blă-nuri ultima modă.

STRADA Dr. ROBU 4 lângă Palatul de Telefoane

LOZURI

de vânzare Colectura Ardeleană IOAN S. OLARIU Str. Brătianu No. 3.

Cum a ajutat Apărarea Patriotică din

Acțunca dusă de Apărarea Patriotică, organizația Arad, atât pentru sprin-tul eroicului popor grec, cât și pentru exemplarea pod'psire a fostului partid național țărănesc de sub conducerea lui

Arad lupta eroică a poporului grec

Iuliu Manfu s'a soldat cu frumoase si insemnate rezultate. Astfel, până în prezent, activisti Apă-rării Patriotice au lănat 130 de intru-niri, dintre care 73 la țară, 30 la fabrici si 27 în cartier. Numărul participan-ților la aceste intruniri a fost pest 25.000. Odată cu aceste intruniri s'au votat 100 de moțiuni, prin care partici-panții s'au alăturat luptei de eliberare a poporului grec, înfierând fofodată acțiunea trădătoare a fostului partid național țărănesc.

Rezultatele materiale obținute de Apă-rarea Patriotică prin diferite manifes-tații artistice și colecții înglobază suma de 67.633 lei. Mădicamentele trimi-se la București, de unde vor lua drumul spre Grecia, se ridică la valoarea de 20.000 lei. Prin consiliul s'indical jud-ețean s'au colectat 4.000 kg. făină. În același timp, Apărarea Patriotică a mai colectat diferite obiecte de îmbrăcămîn-te, acțiune care e încă în curs.

Toate ac'țiile au fost colectate pentru sprințul poporului grec. Acțiunea gene-roasă a Apărării Patriotice a înscris și de dată aceasta în istoria acestei orga-nizații rezultate care nu pot să-i aducă decât cinste și elogi.

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE se primește zilnic până la orele 18. - Un cuvânt Lei 8 minimum 10 cuvinte. Pentru cerețile de seroclu 50% reducere.

Oferte de serviciu

CAUT mecanic pentru motor cu gaz sărat. Moara Sepreus. 3576 CAUT casier cu garanție, primește procente din vânzări. Adresa la ziar. 1320

CALFA de comerțant în branșa de meseso si fructe cu capital pen-tru a prelua pe cont propriu o prăvălie. Adresa la ziar. 1321

VANZATOR pe procente cu garan-ție materială și morală. Adresa la ziar. 1322

ANGAJEZ alergător imediat. Tipo-graf, Ienchi, Bdul Carol I. Nr. 4. 1324

Vânzări și cumpărări

VAND un paton de larnă câpștit cu blană de miel și pe înțară stefa de lană Este lung și larg. În stare bună, potrivită pentru cel ce călătorește sau pentru bir-jari. Adresa la ziar. 1144

SUFRAGERIE dormitor, camera bărbătească încălzită de vânzare. Str. Horia 2. II. 7. între orele 3-5. 3562

MOARA cu motor „Lister” și un sfărâmător de porumb cu motor de vânzare. Kender, Cuticel. 3568

CUMPAR perle grași 120-150 kar. Str. Meștanu 2-4. parter, apart. 2. 3584

VAND pianină. Căpitan Ionescu, str. Clorogaiu 17. 3574

VAND apartamente 1 și 2 camere cu depozită. Imobil nou. Bdul Carol 33. 3573

VAND urgent din casa, Reichardt un tractor marca „Fordson” cu magneton și plug pelibrăzător. Trifului 3 Arad. 3577

VAND prăvălie cu coloziale și alt mește în centru sau cauză asociat cu capital. Adresa la ziar. 3578

DE VANZARE sufragerie, masă de scris, dulap, sobă, cazan aramă. Occident 8. 3580

MASINA DE CUSUT Singer peo-tru eroitorie de vânzare. Str. On cu 8. 3581a

MASINA DE CUSUT modernă în stare foarte bună de vânzare. Str. Numa Pompiliu 20. apart. 7. 3581

AGENTIA HATSCHER. Bdul Ca-rol 17. telefon 1695. 1.600.000. cen-tru 4 apartamente. Inzura. 4. 1.000.000; centru. 3.800.000. 2 apar-tamente, grădina. 700.000. areală Gloria: 12 apartamente, mare gră-dină. 600.000. Minis 5 jughere vie, 400.000; centru. ocupabil. etaj I. balcon, tot confort. 250.000; lângă Astra 700. (stăneni teritoriu. dublu front, casa bombardată. 1326

2 FOTOLIURI de yule și una cu nape, de vânzare. Str. Baron Va-șco Pop No. 10. ap. 2. 3561

DE VANZARE 2 jugh. vie noștile frumoasă. Ghicior. Informații: Bdul Carol 29. I. 8. 3583

Diverse

INCHIRIEZ masina de scris Ro-mington în stare foarte bună. Scheitzner, str. Doamna Balasa 1. 1144

IMOBILE, cumpărări sau vânzări adresativă Carol Deutsch, fost dl rector, Goga 3. etaj, telefon 19-58. 3488

SCHIMB CASA din Arad cu vie din Pogdora Aradului și masină de scris și un demnaltion de vân-zare Bdul Reg. Ferdinand 50. ap. 1. 3573

CRAVATE întere artistice. Confar Terezia, Eminescu 3. 3574

RESTURI utilizabile de cărămizi și beton se transportă gratuit. Str. N. Grigorescu, Căminul de Ve-nel Astra. 1323

NU UITATI să vă ridicați tozul de la Colectura MPRUC. Eminescu 4. Trageaș la 20-31 Octombrie. 1328

Alte deranjamentele ?!

...Aşa începe de fapt cântecul, de fa-

...Preci în vecină, te rogi frumos, și se

...Deranjamentele aici — îți răspun-

...„Îți răspunde” e un fel de a spune,

...Comunică în grabă durerea ce o ai

...— 10—20 etc... „Patriotul”, Trbu-

...— Da domnule, că în țară la cunoștin-

...— Minute” țară este un fel de a spa-

...Să nu de așteptări plec din nou la un

...— Boar nu urești să vi se scrie

...Stupoare! TLa s-o. Dacă ești bine

...Zi azi, mâine așa. Lucrul se repetă

...Ne încredem însă dacă „onorată”

...Așteptăm nerăbdători înmărmiri.

V. I. SIBIANU

Până la 31 Octombrie trebuie plătită prima rată a impozitului unic după mărfurile declarate

Complectarea stocurilor cu valori se face până la 30 Octombrie

Ministerul Finanțelor dispune în

1) Toți comercianții, industriașii

2) Impozitul se achită în case ra-

3) Declarațiile depuse conform le-

4) Pentru prețurile ce urmează a

mesaj să și vor fi declarate după

5) Pentru mărfurile sau produsele

prin ea: scule, unelte, aparate, meil-

6) Intreprinderile de executări de

Constătuirea comitetului asociației voluntarilor români din războiul antifascist

Zilele trecute a avut loc la sediul

La această constătuire au fost pre-

La urma discuțiilor s-a procedat la

punerea provizorie a noului comitet

Președinte: Lt. col. r. Lovinescu. Vi-

SCOPUL ASOCIAȚIEI ESTE

— Crearea unei asociații puternice

— Pentru punerea funcționării Asociației

Având în vedere că la această aduna-

Măine expiră termenul pentru înscrierea la centrele de distribuire a articolelor alimentare raționalizate

În numărul nostru de ieri am scris că

Întrebându-ne ieri, ni s'a făcut cun-

Centrele sunt obligate să facă inscri-

Taxele percepute de vămi

Intrucât unele vămi interpretează

Prin decizia Comitetului ministerial

la sută și a impozitului pe cifra de

Decl. toate taxele și impozitele ce

Se drumul marilor realizări

...Mărețe pentru a începe efectiv mun-

...lo pe șantierul liniei ferate Pecica—Nă-

...Acesta este drumul marilor realizări,

O nouă conducere în fruntea Băncii Românești

Banca Română, că a primit înce-

...Vechiul consiliu de administra-

Stelian L. Simon

Situația internațională

Statele Unite amenințate de inflație

Un discurs al președintelui Truman - Complot reacționar descoperit în Slovacia - În Grecia luptătorii antifasciști sunt condamnați la moarte -

Comisia economică a Organizației Națiunilor Unite a propus comitetului economic și social implementarea unui comitet economic pentru Orient...

Discursul președintelui Truman

Președintele Truman a rostit azi ocazie un discurs radiofuzat în legătură cu convocarea congresului pentru ziua de 17 Noiembrie. În acest discurs, președintele Truman a arătat că guvernul Statelor Unite are nevoie până la sfârșitul lunii Martie de 612 milioane dolari pentru a ajuta...

În de mijloc, Uniunea Sovietică, Turcia și Noua Zeelandă s-au aliniat după vot cu ocazia acestui hotărâre.

de vedt că complotul au avut legătură cu fostii demnitari fasciști din Slovacia...

de vedt că complotul au avut legătură cu fostii demnitari fasciști din Slovacia, care se află momentan în Germania și în Austria. Acțiunea organizată a rezistenței a fost condusă de Ducevski, fostul ministru...

Teroarea fascistă din Grecia

Din Atena se anunță că valul sașilor și alți muncitori fasciști condamnă în orașul Drama au fost condamnați la moarte 15 luptători anti...

de externe fasciști ai Slovaciei și de Siliilor, festul amfiasilor la Vatican și în Tisza. Zilele trecute a fost arestat funcționarul superior dela președinția consiliului, Otuch, care a transmis lui Ducevski procesele verbale despre ședințele secrete ale consiliului de ministri cehoslovaci. Membrii activi de complot, care se află momentan pe teritoriul Cehoslovaciei, au fost arestați.

Noul ambasador sovietic în Statele Unite

Președintele Sovieticului Suprem a numit pe dl. Al Pașkîn ca ambasador al Uniunii Sovietice în Statele Unite în locul dlui Novikov.

Planul de însănmănțări a fost îndeplinit și depășit chiar în unele comune

(Urmare din pag. 1)

Planul de însănmănțări a fost îndeplinit și depășit chiar în unele comune

murile trecute, care nu fac altceva decât să împiedice activitățile agricole. Dealtfel aceiași situație se poate observa și prin căle un sat din de miază și prin marul străini de miază și peșterile populului muncitor, conținându-se la această campanie a însănmănțării cu o utală indiferență.

prin câmp, pentru a sta de vorbă cu țărânii dela coarnele plugului. Dând deci un sfat și strecurând dincolo nădejdi noi și încercând în suferințele oamenilor vechi, d-a-a a dovedit încă odată că deputații poporului se jecăniță în totul cu poporul.

Spre a preveni aceste stări de lucruri și ca un înlăud pentru truda și de re brăzări, conducătorii administrației ai județului au fost precum și reprezentanții și aparătorii intereselor poporului în Parlament sunt în permanență pe teren, în mijlocul plugarilor, pentru a vedea la fața locului cum se lucrează și cum își fac datoria autoritățile comunale. Astfel, în cursul ultimelor zile, deputatul Cuedan Petru, abia în țara dela București, a și luat drumul satelor din județ, însoțit de d. Palade, directorul Camerei de agricultură.

Cu această ocazie a fost verificată situația reală a însănmănțării. Au fost găsite așa unde s'a muncit efectiv cu tragere de inimă și unde planul a fost alina și chiar depășit, după cum sunt și unde sate care au rămas cu mult în urma planului.

Din zorii zilei și până târziu în noaptea, d. deputat Cuedan cu perseverență caracteristică, a vizitat nemămurate sate cercetând la fața locului cum lucrează notarii și primarii, pentru ca muncile agricole să meargă cât mai bine și oprindu-se în repaște rânduri în

O situație mai slabă o prezintă comunele Engelsbrun, care din 906 hectare a lucrat numai 300 și Penatul Nou care din 855 hectare a lucrat până în prezent 269 hectare.

D. dr. PETRU GROZA la Timișoara

Cu ocazia ridicării Episcopiei Timișoarei la rangul de Mitropolie, și a jurației IPS dr. Vasile Lăzărescu în demnitatea de Mitropolit al Banatului, au avut loc astăzi la Timișoara mari festivități ce se vor desfășura în prezența d. lui dr. Petru Groza.

Comitetul Național pentru săpămăna prieteniei româno-sovietice, organizează prin A. R. L. U. S. azi de 26 Octombrie a. c. orele 16, în sala Palatului Cultural conferința dlui general MIHAIL HALTOPOL

membru în Comitetul Central al secției militare A. R. L. U. S. D-sa va conferența despre „Armata păcii”

„Armata păcii”

Intrarea liberă.

Dum'neică 26 Octombrie, la orele 11, d. profesor MIHAIL PAUN va conferența în sala Palatului Cultural despre „Sensul culturii în U. R. S. S.”

Conferința va fi urmată de un program artistic. Intrarea liberă.

Informații

Redactor responsabil: STEFAN I SIMON ABONAMENT LUNAR Lei 110.- PE TREI LUNI Lei 300.-

— AZI LA ORELE 17 are loc în sala școlii primare evreiești din orașul Timișoara conferința și Comitetului Democrat Evreesc conferința dlui Mihail Haltopol despre refuzul muncii și așăderea ei. După conferință va cânta a pian dnu Ștefan Măța.

— CONVOCARE Economatul Meseriașilor Patroni Metalurgiei convoacă adunare extraordinară pentru ziua de 29 Oct. 1947, orele 5 l. m. în localul Federației Meseriașilor din str. Bradanu Nr. 18. Prezența membrilor este obligator. Ordinea zilei (încl. 1) raportul directorului, 2) raportul comitetului, 3) darea de deslușire, încheierea bilanșului și peșterea vedea zilnic între orele 8-13 în biroul economatului din Bdul Regina Maria Nr. 18. În caz de absență membrilor prezenți va fi încredințat pentru a avea un vot hotărâtor, adunarea să amână pentru orele 18 searas și când se va hotărâ și să a lina în considerare numărul membrilor prezenți, iar hotărârile așuse vor fi obligator pentru toți membrii Direcțiunea. 1318

— SE ADUCE LA CUNOSTINTA TUTUROR EDITORILOR, DEPOZITARILOR SI VANZATORILOR DE CARTI POSTALE ILUSTRATE că, în termen de 30 de zile dela publicarea prezentelor, comunicării, să depună la sediul nostru din str. Episcopiei Nr. 4 etaj, Arad, întreg stocul de c. p. ilustrate pe care îl au, pentru a fi conșurate conform art. 5 din decretul lege Nr. 170-1943. Se atrage atențiunea că nu se mai permite decât vânzarea c. p. ilustrate stampilate de noi. Anunțul o - lășă pentru toată țara în localul Arad, Inșp. al M. Arad Dincă Toma.

Prezum se știe, pe ordinea de zi a congresului convocat pentru 17 Noiembrie, este și lupta contra pericului creșterii a prețurilor și a inflației care amenință Statele Unite. Congresul va trebui să elaboreze un plan pentru a se ajuta la scăderea prețurilor, avându-se în vedere în timp de un an prețurile au crescut în mod considerabil.

Unele zăre americane arată că congresul a fost convocat atât din motive de politică internă, cât și din motive de politică externă. Încă în primul rând în interesul Statelor Unite de a se acordă unele împrumuturi în dolari unor țări pentru a se evita să recedă spre exportul mărfurilor americane în aceste țări contra dolarilor.

Anglia nu va primi nici un dolar din acest împrumut american, fiind sigur că și rezolvă problemele din propria ei țară.

COMPLETUL REACȚIONAR DIN SLOVACIA

Colonelul Ferencsik a făcut declarații în numele autorităților de siguranță despre completul reacționar-fascist descoperit în Slovacia. S'a

Însoțirea mărfurilor de factură este o obligație

Ministerul finanțelor a hotărât că orice transport de mărfuri trebuie să fie însoțit de factură îmbrăcată. În cazul când nu se cunoaște valoarea mărfurilor transportate din cauza că n'au fost fixate încă prețurile, se va face factură și se va menționa că nu se cunoaște valoarea. Diferențele de taxe se vor achita ulterior.

Se apropie ziua osândei

Trădătorii Gafencu, Cretzianu, Vișoianu și Niculescu-Buzești citați în fața Tribunalului Militar

Ei vor fi judecați împreună cu complotiștii național-fărnșiști

Tribunalul Militar al Regimului Militar București a emis cității sub forma unor ordonanțe de conținut următor: pentru trădătorii de țară Grigore Gafencu, Gh. Cretzianu, Constantin Vișoianu și Grigore Niculescu-Buzești, fugiți în străinătate unde

s'au pus în cercetarea cercetărilor reacționare imperialiste. Se știe că nu mișcă sunt încluziți în complotul național-fărnșist urmând a fi judecați laolaltă cu capii complotului. Prin aceste ordonanțe, cei patru sunt chemați a se prezenta în fața Tribunalului Militar București. Sec

și la spre a fi judecați pentru că mișcă de complot înaltă trădare, rășvătire, însurecirea armată și tentative de surpare a ordinii constituțional. Căle patru ordonanțe apar în Monitorul Oficial de azi, Sâmbăta, 25 Octombrie.